



站内搜索

提交

首医主页

首医要闻

新闻快报

图片报道

新闻专题

学术校园

人文首医

媒体首医

学院动态

学子天地

附院快讯

当前位置：首页 > 首医要闻

我校张晨教授获2019年国家杰出青年科学基金资助

作者：党委宣传部 发布日期：2019.11.22 浏览次数：5603

近日，国家自然科学基金委正式公布2019年度国家杰出青年科学基金资助名单，我校基础医学院张晨教授“神经生物学”项目获得资助。



张晨，首都医科大学基础医学院教授，博士生导师。国家重点研发计划首席科学家，国家自然科学基金委优秀青年科学基金项目、教育部“新世纪优秀人才”、全国百篇优博获得者。主要研究方向为神经突触形成的分子机制，致力于探索突触间隙中的蛋白组成及其功能。现任中国生物物理学会理事、中国神经科学学会理事、中国实验动物学会理事等。发表论文50多篇，以通讯作者和第一作者在Nature、Neuron、Nature Neuroscience、PNAS等高影响力期刊发表多篇论文，h因子19。

国家杰出青年科学基金旨在支持基础研究方面已取得突出成绩的青年学者，自主选择研究方向，开展创新研究，促进青年科学技术人才的成长，吸引海外人才，培养造就一批进入世界科技前沿的优秀学术带头人。该基金是国家自然科学基金资助体系中人才项目系列的最高层次资助类别，是“我国

风向标式的高端科技人才资助项目”。2019年度该基金全国资助人数共计296人。

分享：

版权所有 首都医科大学党委宣传部 新闻中心

地址：北京右安门外西头条10号 邮箱：shmzhf@ccmu.edu.cn 电话：010-83916554 邮编：100069